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προσκλητήριο για να είναι παρόντες στην 
προετοιμασία έχει σταλεί σε Κούτρη, Χα-
σάν, Ραντζέλοβιτς και Τσούμιτς.

Οι δυο κατηγορίες, οι δανεικοί που 
επιστρέφουν και οι πωλήσεις
Σε αυτά τα ονόματα προφανώς και δεν 
συμπεριλαμβάνονται παίκτες που ενδέχε-
ται να πουληθούν λόγω αξίας ή ζήτησης 
όπως οι Παπέ Σισέ και Μαντί Καμαρά 
(όπως ζήτηση έχει και ο Αγκιμπού Καμα-
ρά).
Σ’ αυτό το γκρουπ παικτών δεν συμπερι-
λαμβάνονται οι δανεικοί Καρμπόβνικ και 
Λόπες που επιστρέφουν στις ομάδες τους, 
καθώς η συμφωνία ήταν για την περασμέ-
νη περίοδο και δεν επρόκειτο να ανανε-
ωθεί.
Οι δυο κατηγορίες των παικτών που πιθα-
νότατα δεν θα φορούν την ερυθρόλευκη 
φανέλα την επόμενη σεζόν είναι οι εξής...
• Αυτοί που φεύγουν και μένει να βρεθεί 
η σχετική φόρμουλα: Φορτούνης, Βρου-
σάι, Ανδρούτσος, Κρίστινσον, Μάξι Λο-
βέρα, Γιάννης Μασούρας.
• Αυτοί που ιδανικά η ομάδα θέλει να 
πουληθούν: Ονιεκούρου, Λαλά, Μάρκο-
βιτς, Πέπε, Ρούμπεν Σεμέδο.

Ο
ύτε ένας, ούτε δύο, ούτε τρεις... 
Συνολικά τουλάχιστον έντεκα 
παίκτες του Ολυμπιακού βρίσκο-
νται σε διαδικασία αποχώρησης 

από το υπάρχον ρόστερ και συνεπώς 
υπάρχει ακόμα αρκετή... δουλειά στην 
τρέχουσα μεταγραφική περίοδο. Δουλειά 
που έχει ήδη βάλει μπροστά η ομάδα.
Υπάρχουν περιπτώσεις παικτών που έχει 
αποφασιστεί να πουληθούν (ιδανικά βέ-
βαια γιατί θα πρέπει να καλυφθούν και 
τα θέλω της ομάδας) όπως οι Χένρι Ονιε-
κούρου και Κένι Λαλά. Υπάρχουν ποδο-
σφαιριστές που δεν θα είναι στα πλάνα 
της προσεχούς χρονιάς όπως οι Φορτού-
νης, Βρουσάι και Ανδρούτσος (με τον τε-
λευταίο να έχει κάποιες ελπίδες παραμο-
νής, αλλά... μέχρι εκεί).
Εκτός, όμως, από τα παραπάνω ονόματα 
στη σχετική λίστα υπάρχει ο Μάρκοβιτς 
που το ζητούμενο είναι είτε να πουληθεί 
είτε να φύγει δανεικός και ο Κρίστινσον 
που είναι τουλάχιστον μετέωρος ενόψει 
της νέας αγωνιστικής περιόδου. Έχου-
με βέβαια και τους δανεικούς που δεν 
έχουν κληθεί καν για προετοιμασία όπως 
οι Πέπε, Ρούμπεν Σεμέδο, Μάξι Λοβέρα 
και Γιάννης Μασούρας. Αντίθετα το... 
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Ολυμπιακός: Οι τουλάχιστον 
έντεκα παίκτες προς αποχώρηση

στα 26 του και χάρη σε αυτήν τη σεζόν εξα-
σφάλισε συμβόλαιο στην αυστριακή Βόλ-
φσμπεργκερ. Όλο αυτό μεταφράστηκε σε 
τριπλασιασμό της χρηματιστηριακής αξίας 
του, που πλέον υπολογίζεται σε 600.000.
Εκτός από τους πέντε προαναφερθέντες, 
υπάρχουν ακόμα πέντε ποδοσφαιριστές 
που το καλοκαίρι του 2022 τους βρίσκει 
με υπερδιπλάσια χρηματιστηριακή αξία σε 
σχέση με το καλοκαίρι του 2022. Σημαντι-
κή αύξηση παρουσίασε αυτή του Ντανιέλ 
Μανσίνι, ο οποίος όταν πήρε συνεχόμε-
να παιχνίδια στον Άρη, έδειξε πολύ καλό 
πρόσωπο και «κέρδισε» 1.300.000 στη συ-
νολική αξία του, φτάνοντας τα 2.000.000. 
Ο Σωτήρης Αλεξανδρόπουλος παρου-
σιάζει ανοδική πορεία για δεύτερη σερί 
σεζόν στον Παναθηναϊκό και φέτος αυτή 
μεταφράστηκε σε αύξηση 150%. Ίδια αύ-
ξηση παρουσίασε και ο Σέρχιο Αραούχο, 
ο οποίος πλέον αξίζει 2.500.000. Στην πιο 
γεμάτη σεζόν του, ο Χάρης Τσιγγάρας επι-
βραβεύτηκε με αύξηση της αξίας του κατά 
1.050.000. Το top-10 συμπληρώνει ο επι-
θετικός του Βόλου, Κέβιν Ροσέρο, ο οποίος 
πήγε στη Μαγνησία το καλοκαίρι του 2021 
με αξία 275.000 και πλέον αξίζει 600.000, 
παίρνοντας μεταγραφή στον ΠΑΣ.

Οι επτά διπλασιασμοί
Έξι ποδοσφαιριστές το φετινό καλοκαίρι 
αξίζουν ακριβώς τα διπλά από όσο άξιζαν 
το προηγούμενο. Ένας εξ αυτών είναι ο 
Χουάν Χοσέ Περέα, ο οποίος με τα 10 γκολ 
και τις 4 ασίστ στο πρωτάθλημα βοήθησε 
τον ΠΑΣ να κάνει πορεία μέχρι τα playoffs 
και πλέον η αξία του φτάνει τα 1.200.000. 
Ένας συμπαίκτης του που αγωνιζόταν στο 
δεξί άκρο της άμυνας, ο Μανώλης Σάλια-
κας, είχε εξίσου καλή απόδοση με συνέ-
πεια όχι μόνο να διπλασιαστεί η αξία του 
και να φτάσει το 1.000.000, αλλά και να 
πάρει μεταγραφή στη Ζανκτ Πάουλι.
Ένας αριστερός μπακ, ο Κώστας Μπαλο-
γιάννης, τα πήγε περίφημα στον ΟΦΗ και 
εμφάνισε αύξηση ύψους 350.000, ενώ 
ακόμα ένας παίκτης των Κρητικών, ο διε-
θνής Καμερουνέζος τερματοφύλακας Ντε-
βίς Επασί, διπλασίασε τις μετοχές του.
Δύο επιθετικογενείς παίκτες του Βόλου, οι 
Χουλιάν Μπαρτόλο και Πάολο Φερνάντες, 
ανέβασαν κι αυτοί κατά 100% την αξία 
τους, ενώ το ίδιο έκανε κι ένας στόπερ του 
Αστέρα, ο Γιάννης Χριστόπουλος, που πλέ-
ον αξίζει 600.000.

Οι αυξήσεις εκατομμυρίου
Υπάρχουν κι άλλοι ποδοσφαιριστές που 
παρουσίασαν εντυπωσιακή άνοδο, έστω κι 
αν αυτό δεν αποτυπώνεται σε ποσοστό. Η 
πιο χαρακτηριστική περίπτωση είναι αυτή 
του Γιώργου Μασούρα, ο οποίος μέσα στη 
σεζόν έγινε κατά 4.000.000 πιο ακριβός, 
αλλά η μεταβολή της αξίας του έφτασε μό-
λις στο 66,7%. Ο διεθνής επιθετικός είχε 
την ίδια αξία το καλοκαίρι του 2021 με τον 
Παπ Αμπού Σισέ. Ο Σενεγαλέζος κεντρι-
κός αμυντικός αύξησε την αξία του κατά 
2.000.000, όμως ως ποσοστό η μεταβολή 
είναι αρκετά μικρή (33,3%).
Ένας συμπαίκτης τους στον Ολυμπια-
κό, ο Όλεγκ Ρέαμπτσιουκ, πλέον αξίζει 
4.000.000, όντας 1.500.000 πιο ακριβός 
από το 2021, ενώ επταψήφια αύξηση πα-
ρουσίασε η αποτίμηση Ιουνίου του Αμπου-
μπακάρ Καμαρά του Άρη και του Γιάννη 
Μιχαηλίδη του ΠΑΟΚ. 

Τουλάχιστον μια.... ενδεκάδα παικτών αναμένεται να 
αποχωρήσει από τον Ολυμπιακό στη μεταγραφική περί-
οδο και ο σύλλογος έχει ήδη βάλει μπροστά για να ξεκα-
θαρίσει το τοπίο όσο το δυνατόν πιο γρήγορα.


